



市委书记刘继标开展巡河活动：

# 确保水清 岸绿 河畅 景美

**新闻摘要：**4月14日，市委书记、市级总河长刘继标开展巡河活动，调研督导中心城区水系综合治理及水生态修复工作。刘继标一行先后到流沙河治理工程节点、流沙河下游段、植物园杜楼桥、沙颍河二期北岸治理施工现场等处察看工程进展情况，询问项目推进难题，征求业主、施工单位意见，要求加快工程进度，着力为市民打造宜居、宜业、宜游的美丽生活工作环境。刘继标强调，要把河道湖泊坑塘管理好、保护好、建设好，确保水清、岸绿、河畅、景美，以实际行动贯彻落实习近平生态文明思想，坚决兑现“大干快上三五年，请君再看周口城”的庄严承诺。

(详见4月15日周口日报微信公众号)



江辞：加油。

哎：周口加油，这两年周口看着像大城市了。

贺全明：环境优美的大周口。

刘慧杰：周口越来越漂亮了。

微微一笑：周口加油，美丽的大周口。

道拓：希望咱们周口越来越美、越来越宜居。领导们辛苦了。

小杨树：绿水青山就是金山银山，治理好区域内河流水质，真正实现“内联外通达江海”。

倩子：大美周口，我的家乡。

夏至：美丽周口、蝶变周口，家乡越来越美了。

爱煦：我们的大周口会更加美好。

凡凡爹：绿水青山就是金山银山，周口会有更好的明天。

## “最美逆行者”:汇林喊您来领“团圆大礼包”

□记者 曹丹 文/图

本报讯 3月31日，周口晚报官方微博平台推送的一篇题为《周口援鄂医疗队队员，你有一份“团圆大礼包”待领》的文章引起广泛关注，获得市民一致好评。周口汇林置业有限公司作为周口本土知名房企，为向我市援鄂医疗队队员表达敬意，特发起“致敬‘最美逆行者’”主题活动。他们不仅为援鄂医疗队队员准备了涮烤一体锅和精美



四件套“团圆大礼包”，还推出“购房再减3万元”的超值优惠，以实际行动嘉奖援鄂医疗队队员。

4月15日，记者在位于中心城区八大道与莲花路交会处的汇林绿洲营销中心了解到，已有部分援鄂医疗队队员领到了汇林置业为他们准备的“团圆大礼包”。

“作为一名医护人员，我只是做了自己份内的工作。非常感谢汇林置业的这份心意，我感到非常温暖。”在现场，我市援鄂医疗队

队员段雪亚表示，“从武汉回到周口，这一路走来，大家以最高的礼遇接待我们，让我们非常感动。希望更多有责任、有担当的年轻人能够在国家需要的时候挺身而出，为社会奉献自己的力量。”

汇林绿洲项目总监肖森告诉记者：“疫情无情人有情，医疗队队员面对疫情迎难而上，这是对生命的尊重，更为社会传递了休戚与共、守望相助的力量与温情。周口汇林置业有限公司能为他们尽点绵薄之力，感到非常荣幸。今后我们将继续学习医疗队队员甘于奉献、心系人民的精神，激励员工为企业发展作出更大的贡献，助力周口经济发展。”

还未领取“团圆大礼包”的我市援鄂医疗队队员，近期可携带有效证件到汇林绿洲营销中心领取。“团圆大礼包”领取时间截至4月30日，购房优惠时间截至5月31日。